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Predmet: priopćenje u vezi (ne)objavljivanja sadržaja Studije utjecaja na okoliš za projekt «Družba Adria»

Mir i dobro.

Kao članovi Franjevačkog svjetovnog, koji poput svog  osnivača Svetog Franje Asiškog, već skoro osam stoljeća između ostalih aktivnosti, čini sve kako bi svijest o odgovornosti za kvalitetu zdravlja i života na Planetu postala bitnom u životu svakog čovjeka, dužni smo javno i trajno upozoravati na sve opasnosti koje na putu očekivanog razvoja prijete našim životima, zdravlju, kvaliteti življenja i cjelokupnom okolišu.

Strah je realan i sveprisutan jer su život i zdravlje ljudi kao i svakog drugog živog bića, te jednom stvorena ravnoteža ekološkog sustava neobnovljive vrijednosti, i svi znamo da ako su te vrijednosti jednom uništene, nikakvi ih novci ni naknadno probuđena svijest ne mogu iznova oživjeti. Ipak, svjesno se žrtvuju u ime profita koji u pravilu pripada samo pojedincima i malobrojnim interesnim skupinama.

Ovih je dana konkretno riječ o (ne)mogućnosti kvalitetnog javnog uvida u Studij utjecaja na okoliš za projekt «Družba Adria».

Studija sadrži ukupno 1500 stranica i u priopćenju sa sastanka izaslanstva udruge «Eko Kvarner» s ministricom i državnom tajnicom Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva od 19. veljače 2004. (koje se nalazi na Internet stranicama Ministarstva) stoji «Kako javnost ne bi ostala uskraćena niti za jedan podatak iz Studije, Studija će biti dostupna svima putem web stranice Ministarstva».

Budući da je Studija zaprimljena u Ministarstvu 2. kolovoza 2004. o čemu je bilo riječi u medijima, a još nije dostupna na uvid javnosti, dužni smo javno istaknuti slijedeće:

S obzirom da je javna dostupnost Studije pravo svakog zainteresiranog građanina, te kako je pravovremena dostupnost Studije neizostavno potrebna da bi se organizirala javna rasprava i osigurala kvalitetna recenzija, ovime javnim putem molimo Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva da svima nama omogući pravo da budemo upoznati sa cjelovitim i nerecenziranim sadržajem Studije putem Interneta. To nam je pogotovo važno jer mnogi članovi našega reda od početka s zabrinutošću prate realizaciju tog projekta i smatraju svojom moralnom odgovornosti dati svoj prilog u javnoj raspravi o Studiji.

Ukoliko nam cjeloviti sadržaj Studije ne bude na vrijeme dostupan, to neće biti moguće.

Moramo ovom prilikom podsjetiti na izjavu hrvatskih biskupa od 10. prosinca 2003. u kojoj pored ostalog stoji: «Crkva je zalaganje za zdrav okoliš uvijek smatrala dijelom svoga integralnog evanđeoskog navještaja. Sv. Franjo Asiški uzoran je primjer takvoga stava Crkve.»

Stoga u želji da nam se omogući djelovanje u tom duhu, ponovno Vas molimo da učinite sadržaj Studije dostupnim na Internetu, jer predloženi javni uvid u prostorijama Ministarstva onemogućava mnogim članovima našeg reda djelovanje po svojoj želji i savjesti.
Za Franjevački svjetovni red
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