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RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

PRISTUP BIBLIJI

Biblija je Riječ Božja koju je Bog objavio radi našega spasenja (Dei Verbum 11). Služeći se ljudima, ipak sam Bog govori na njihova usta. Preko njihovih ljudskih izraza izražava se njegova misao, očituje se njegova Istina.
Zato, da bismo shvatili biblijsku poruku, moramo ozbiljno uzeti upravo to ljudsko oruđe kojim se Bog služio, i to kroz nekoliko vidova:

1. ISTINA SEMITSKE VRSTE (II. dio)

Hebrejski rječnik je vrlo siromašan i riječi su pune sadržaja. Odatle velike mogućnosti da se misao izrazi u malo riječi s velikim nijansama značenja. Nosilac izraza je glagol, a s tim u vezi značajno je dvoje: hebrejski jezik nema prezenta, nego samo – ako se tako smije reći – perfekt i futur. To već izražava svu egzistencijalnu napetost svake misli, a donekle i same ljudske egzistencije koja se sva shvaća u jednoj napetosti između perfekta i futura, onoga «već jest» i «još ne».

Hebrejski stil je slikovit i konkretan. On voli jake izraze, smione metafore, fantastične slike (npr. apokaliptička literatura) i hiperbole (preuveličavanja). Pa i najduhovnije i najapstraktnije stvarnosti prikazuje materijalnim terminima. Odatle u Bibliji mnogi antropomorfizmi koji mogu smetati suvremenog čitatelja. Pa i o Bogu se govori kao da ima ljudsku fiziologiju i psihologiju: «ima» oči, uši, ruke – on se srdi, ganut je, kaje se, predomišlja se… Tu otkrivamo onu ljudsku dimenziju koja je uvjetovana samim mogućnostima jezika i stila.

fra Zdravko Lazić

duhovni asistent Mjesnog bratstva Kaptol

NAŠE MJESNO BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

►KALENDAR MJESECA
4. ožujka – Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim

5. ožujka – Čista srijeda - Pepelnica
19. ožujka – Sv. Josip

25. ožujka – Blagovijest

3. – 5. travnja – Korizmeni seminar
6. travnja – PRVA NEDJELJA U MJESECU, naša redovita skupština u 17:00
►POUKE i SUSRETI KANDIDATA i NOVAKA
· KANDIDATI i SIMPATIZERI: 10. 03. i 24.03. u 19:30

· NOVACI grupe "ASIZ": 14. 03. i 28. 03. u 17:00

NOVACI grupe "SV. DAMJAN": 11. 03. i 25. 03. u 17:00

►SUSRETI GENERACIJSKIH GRUPA

“Marija”, “Kruh”, “Izvor” i “Porcijunkula”  –  prije skupštine u 16:00

“Bogojavljenje” – svakog 18. u mjesecu u 16:00

“Klara” – zadnji petak u mjesecu

“Brat Sunce”, “Radost” i “Srce” – svakog prvog petka u mjesecu u 17:00

“Milosrđe” i “Abba” – svakog trećeg petka u mjesecu u 17:00 
“Milost” – svakog drugog petka u 16:30

“Tabor”-13.03. u 17:00
“La Verna” - 12.03. u 17:00
“Emanuel”, “Magnificat”, “Efata”i “Marija Anđeoska” –po dogovoru

“Manji brat”, “Cvjetići” i “Brat Leon” – poslije mjesečne skupštine

“Anima” – druga subota u mjesecu u 16:00

“Emaus” – zadnji ponedjeljak u 17:00

“Poverello” – svake prve subote u 17:00

“Franjo” – svakog prvog utorka u 19:15
“Metanoja” – zadnja subota u 19:30 sati

“Asiški Seraf” – 07. 03. u 16:30

“Na žalu“ – 

“Betanija” –

►SUSRETI BRATSTVA
· SUSRETI SUBOTOM:

(22. 03. u 19:15–pjesničko–glazbena večer uz izložbu slika Ane Franjo

(05. 04. u 19:15 - molitveno meditativni susret

· PLANINARSKA DRUŽENJA: 29. 03. pridružujemo se NAŠIČKOM KRIŽNOM PUTU. Zainteresirani neka se jave ministru Bratstva.
· KAZALIŠTE: HNK - Drama-Luigi Pirandello: ˝Večeras se improvizira˝
Redatelj: Zlatko Sviben, član našega Bratstva. Četvrtak, 27. 03. 2003., u 19:30 sati. Cijena ulaznice 24,00 kn. Javiti se i platiti do 14. 03. 2003. kod: s. Renate Šimunec ili b. Borisa Topolnika

►SUSRETI INTERESNIH GRUPA
· BIBLIJSKA GRUPA: svake srijede iza večernje Sv. mise
· EKUMENSKA GRUPA: svake druge srijede u mjesecu u 19:15

OBAVIJESTI

►SJEDNICA VIJEĆA
Na sjednici Vijeća održanoj 26. veljače raspravljalo se o smjernicama i životu Bratstva u narednom razdoblju. Dogovoren je konačan oblik i način provođenja ankete i upitnika za članove našeg Bratstva.
►Dobili smo:

 - vlastitu telefonsku liniju: 4814–260
 - e-mail adresu: fsr.kaptol@ofm.hr

 - vlastitu web stranicu: www.ofm.hr/fsr_kaptol

►NAŠA BRAĆA I SESTRE U POTREBI
Preporučamo Vam u molitve našu bolesnu braću i sestre:

Katica Golubiček, Desanka Barić, Terezija Filipčić, Vilma Hanžek, Vlasta Ondrušek, Marija Badar, Ružica Mahač, Jovanka Nestorović, Ivan Vreš, Ana Soldo, Elizabeta Kovačec, Dragica Pevec, Mandica Balenović, Boris Topolnik, Ana Zec, Ivka Pećnik, s. Klara, Jelka Povrženić, Alen Kolanović, Viktorija Cigrovski, Nevenka Bošnjak, Slavica Dušak, Vesna Palijan, Miro Nežmah, Marija Kanižaj, Ana Radina, Štefica Čop, Marinka Kamenarović, Lucija Botica, Branimir Klasnić, Nada Šeler, Anica Prlić, Đurđica Palošija, Ljerka Gjuraj, Marija Lucić, Ivan i Ružica Birt, Nada Lovrić, Dubravka Krišković, Josip Vukelić, Zdenka Gusić, Anđela Radić.

►VAŽNA OBAVIJEST!

Od ove Skupštine počinjemo s provođenjem ankete i upitnika za članove našeg Bratstva. Namjera nam je da upitnikom dobijemo točne podatke o našim članovima, jer je tijekom vremena došlo do mnogih promjena adresa, zanimanja, brojeva telefona i sl. Stoga Vas molimo da ispunite ponuđeni upitnik i da nam pomognete u dostavljanju upitnika onim članovima koji ne dolaze redovito na Skupštine, a s kojima ste osobno u kontaktu.

Uz upitnik pripremili smo i anonimnu anketu kojom želimo doznati Vaša razmišljanja, želje i potrebe vezane uz život našeg Bratstva. Molimo Vas da ispunjeni upitnik i anketu predate u sobici FSR-a ili na samostanskoj porti. Unaprijed zahvaljujemo za suradnju!

Papin kutak

Svaki građanin, a osobito vjernik, ima točno određenu odgovornost za svoju domovinu. Vaša zemlja od vas očekuje značajan doprinos na raznim područjima društvenoga života, gospodarstva, politike, kulture. Njezina će budućnost biti bolja u onoj mjeri u kojoj se svatko od vas bude znao zauzeti za poboljšanje samoga sebe.

Ljudski život na zemlji nosi sa sobom raznovrsne teškoće. One se sigurno ne mogu rješavati bijegom u hedonizam, u konsumizam, u drogu ili u alkohol. Potičem vas da se odvažno suočavate s protivštinama i da rješenja tražite u svjetlu Evanđelja. Znajte ponovno otkriti bogatstvo vjere te iz njega crpite snagu za odvažno i dosljedno svjedočenje.

Iz Papinog govora u Zagrebačkoj katedrali dne 2. listopada 1998.
►PRIPADNOST REDU
Kao Mjesno bratstvo FSR-a dio smo Područnog, Nacionalnog i Međunarodnog bratstva. Troškovi vijeća viših razina pokrivaju se isključivo prilozima iz mjesnih bratstava. Svako Mjesno bratstvo u Hrvatskoj dužno je za ta vijeća godišnje izdvojiti 20 kn po članu. Molimo sve koji mogu da podmire tu svotu za sebe, a ako su u mogućnosti i da se solidariziraju s braćom i sestrama kojima je to nemoguće.

►CARITAS
USKRS JE BLIZU – molimo malo veći prilog za Uskršnje pakete. Neka Vam sjajna zvijezda milosti Božje obasja srca i savjesti i povede Vas do Vaše braće i sestara s kojima Bog želi da podijelite ˝svagdašnji kruh˝. Ta milosrdna podjela barem će na kratko ublažiti gorke posljedice brojnih nepravdi koje su najčešći uzrok raznovrsnih vidova siromaštva. Na tu podjelu poziva Božja milosrdna ljubav koja je u nama. Poslušajmo njezin glas da nam bude blagoslovljen ne samo ovaj Uskrs, nego i svaki dan u godini, svaki naš zajednički obrok i sav naš imetak.

PODIJELIMO DA BISMO IMALI. USREĆIMO DRUGE DA BISMO I SAMI BILI SRETNI. ONOGA KOJI OBILUJE MOŽE BLAGOSLOVITI SAMO ONAJ KOJI OSKUDIJEVA. 

►NAKANA ČASOSLOVA:
- da korizmeno vrijeme bude poticaj na iskreno obraćenje

- za mirno rješenje krize u Iraku

Vjerski tisak: posebno preporučamo list Brat Franjo

Uređuje i odgovara: Zoran Milić, Kaptol 9, Zagreb, tel.: 4814-260,

e-mail: fsr.kaptol@ofm.hr
FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED
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MJESEČNI OGLASI





God. XXII, br. 3. (244.) - 2. ožujka 2003.
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